



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Utorok po 2. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

...Liturgický kalendár na tento deň 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - **Za učiteľov a katechétov**

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (27. február 2024) #58 ĽUD BÝVAJÚCI V TEMNOTÁCH UVIDEL VEĽKÉ SVETLO (Mt 4, 12 - 16)

Evanjeliem

Keď sa Ježiš dopočul, že Jána uväznili, odobral sa do Galiley. Opustil Nazaret a prišiel bývať do pobrežného mesta Kafarnaum, v končinách Zabulon a Neftali, aby sa splnilo, čo povedal prorok Izaiáš: „*Krajina Zabulon a krajina Neftali, na ceste k moru, za Jordánom, Galilea pohanov! Ľud bývajúci v temnotách uvidel veľké svetlo. Svetlo zažiarilo tým, čo sedeli v temnom kraji smrti.*“

Zamyslenie

Čo má ohlasovateľ spásy opustiť a kam má ísť, čo robiť, čoho sa vzdať a čo si osvojiť, to mu naznačí Boh svojim slovom, potrebami blízkych a rozličnými vonkajšími okolnosťami. Preto komu záleží na účinnosti vlastného apoštolátu, na Božej obľube a odmene, častejšie sa bude zastavovať a z označených prameňov sa dozvedať, či je tam, kde má byť, či robí to, čo chce od neho Boh, a či to robí tak, ako si to on praje.

Modlime sa:

Nebeský Otče, prosíme Ťa, aby si v nás živil záujem o tvoju svätú vôľu, ktorú nám denne naznačuješ svojim slovom, potrebami blízkych a životnými okolnosťami. Daj, aby sme ju stále dôkladnejšie poznávali a stále vernejšie spĺňali, a stali sa tak raz svetlom na osvietenie tých, čo zatiaľ sedia v tieni večnej smrti.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*